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Scania präsentiert neue und leistungsfähige Lösungen auf 
der Bauma 
Wenn am 24. Oktober die Bauma in München beginnt, wird Scania dort zum 
ersten Mal die neu eingeführte Reihenmotor-Plattform präsentieren. 
Scania stellt auf der Messe mehrere Produkte vor, darunter den 13-Liter-Motor DC13 
der nächsten Generation für den industriellen Einsatz und die Stromerzeugung. Auf 
dem Stand werden auch der Elektromotor und die Batterie für elektrifizierte Energie-
lösungen zu sehen sein. Scania ist bekannt als zuverlässiger Lieferant von Motoren 
für Energielösungen, und jetzt sind unsere Produkte noch nachhaltiger. Die Connec-
ted Services von Scania sind nicht nur so konzipiert, dass Sie von Ihrer Lösung eine 
erstklassige Leistung erhalten, sondern auch eine erstklassige Wartung und Unter-
stützung. Wir haben die Dienstleistungen zu einem natürlichen Zusatz zu unseren 
Lieferungen gemacht, daher werden die Connected Services auch auf dem Stand zu 
sehen sein. 
Es wird auch die Möglichkeit geben, den 11-Liter-Motor DC11 der nächsten Genera-
tion über Augmented Reality zu erleben. Die neue Motorenplattform auf der Messe 
zu präsentieren, ist ein Highlight: "Dies ist unsere treibstoffeffizienteste Motorenplatt-
form aller Zeiten, mit mehr Drehmoment, mehr Leistung und einer bis zu 50 Prozent 
längeren Lebensdauer des Basismotors", sagt Pär Olof Åhlin, Produktmanager, 
Power Generation, Scania.  
Die neue Plattform von Scania bietet die Leistung und Zuverlässigkeit, die Kunden 
von Scania gewohnt sind, jedoch mit einer zusätzlichen Reduzierung der CO2-Emis-
sionen. "Wir wollen eine nachhaltigere Zukunft ermöglichen, und die führende Posi-
tion, die wir bei Lkw und Bussen innehaben, dehnt sich nun auf den industriellen An-
trieb aus", fügt Åhlin hinzu. 
Der Wandel in Richtung Nachhaltigkeit hat definitiv das Bausegment erreicht. Und 
solange Verbrennungsmotoren noch im Einsatz sind – und das werden sie in abseh-
barer Zukunft noch sein – sollte ihre Klimabilanz verbessert werden. Deshalb über-
nimmt Scania die Führung, um die Auswirkungen auf das Klima zu verringern. "Sie 
werden dies bei den mobilen Maschinen und Erdbewegungs-Maschinen von Scania 
sehen, und es ist wirklich offensichtlich bei unserer neuen Motorenplattform", sagt 
Mert Uzel, Produktmanager Industrie bei Scania. 
Nutzen Sie die Gelegenheit und hören Sie sich am Dienstag, 25. Oktober um 
11.30 Uhr unsere Einführungsrede an unserem Stand an. Sie werden mehr über un-
sere neue Plattform erfahren und unsere Experten treffen. 
Der italienische Spezialist für Mietaggregate, BRUNO, hat bereits früher mit Scania 
zusammengearbeitet und wird dies auch auf der diesjährigen Bauma wieder tun. Die-
ses Mal wird ein 13-Liter-DC13-Motor der neuen Plattform von Scania in einer ihrer 
Anwendungen im Feldtest gezeigt. 
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Weitere Informationen erhalten Sie von: 
Pär Olof Åhlin, Product Manager Power Generation, Scania 
Phone: +46 70 087 76 21 
E-mail: par-olof.ahlin@scania.com  
 
Mert Uzel, Product Manager Industrial, Scania 
Phone: +46 72 144 10 72 
E-mail: mert.uzel@scania.com 

Scania ist ein weltweit führender Anbieter von Transportlösungen. Gemeinsam mit unseren Partnern 
und Kunden treiben wir den Wandel hin zu einem nachhaltigen Verkehrssystem voran. Im Jahr 2021 
lieferten wir 85'930 Lkw, 4'436 Busse sowie 11'786 industrielle und maritime Antriebssysteme an unsere 
Kunden aus. Der Nettoumsatz belief sich auf über 146 Milliarden SEK, wovon über 20 Prozent auf 
Dienstleistungen entfielen. Scania wurde 1891 gegründet, ist heute in mehr als 100 Ländern tätig und 
beschäftigt rund 54'000 Mitarbeiter. Forschung und Entwicklung sind hauptsächlich in Schweden ange-
siedelt. Die Produktion findet in Europa und Lateinamerika statt, mit regionalen Produktzentren in Afrika, 
Asien und Eurasien. Scania ist Teil der TRATON GROUP. Für weitere Informationen besuchen Sie: 
www.scania.com. 


